

中国酒业协会授予 秦皇岛市 “中国葡萄酒城”称号

6月1日-2日,中国酒业协会副理事长兼秘书长宋书玉、原河北省白酒葡萄酒工业协会会长范长秀、中国酒业协会技术委员会副主任赵建华、中法合营王朝葡萄酒有限公司副总经理王树生、中国轻工业联合会综合业务部廖小红、袁博副处长一行的专家组,对秦皇岛市申报“中国葡萄酒城”特色区域荣誉称号进行了为期两天的实地考察评估。秦皇岛市市长张瑞书、副市长孙国胜、副秘书长刘允优、河北昌黎干红葡萄酒产业聚集区管理委员会主任陈向东、副主任赵春江等领导陪同。

专家组认真听取了秦皇岛市的工作汇报,审阅了申报材料,考察了中粮华夏长城、金士酒庄等重点企业。经听取汇报、实地考察等形式对秦皇岛葡萄酒产业深入了解后,专家组一致认为,秦皇岛葡萄酒酿造历史悠久,文化底蕴深厚,产业基础扎实,技术优势明显,经营机制完善,质量环保把控严格,龙头企业地位突出。符合中国轻工业联合会《中国轻工业特色区域和产业群共建管理办法》和中国酒业协会《关于授予中国酿酒行业特色区域荣誉称号的行业规范》的认定条件。同意授予河北省秦皇岛市“中国葡萄酒城”荣誉称号,并将考评意见上报中国轻工业联合会建议授予。

同时各位专家从各自所专注领域提出了一些建设性意见和建议。秦皇岛市政府领导对专家组给予当地葡萄酒产业的高度评价表示感谢,将对专家们提出的有针对性的意见和建议进行整理、汇总呈报市委市政府,转化成产业发展思路和措施。

作为专家组组长,在总结讲话中,宋书玉副理事长兼秘书长强调指出,“中国葡萄酒城”是中国酒业协会在葡萄酒行业首个通过考核的特色区域荣誉称号,秦皇岛葡萄酒产区区位优势明显,自然资源禀赋突出,有华夏长城、金士、香格里拉等享誉市场的特色品牌,带动效应明显。他表示,葡萄酒在所有酒种当中是最为彰显个性的酒种,重视消费者的个性消费才能拥有广阔市场,希望秦皇岛充分发挥区域和行业特色优势,持续提升产业战略规划、产区特色。

(据凤凰网)

山东“文登学” 两款酒再获“省优” 文登学·百年威海酒 369 包装风格鲜明

刘伟

日前,山东颐阳酒业有限公司生产的36.9°文登学·百年威海酒在2017年全国白酒质量鉴评中,被评为省优级粮食酒,这是文登学·百年威海酒369面世以来连续四年获得省优级粮食酒称号,其中2015年获省白酒质量鉴评金奖。

5月24日-26日,2017年山东省白酒质量鉴评大会在青州市召开,旨在全面分析并进一步提升山东省白酒生产质量,开阔研发新品思路,促进鲁酒良性发展。会上,来自全省100余家白酒企业的260名国家评委和省评委参加了此次鉴评会,对150余款参评鲁酒进行了质量鉴评。通过3天紧张的鉴评,36.9°文登学·百年威海酒在参评的所有产品中脱颖而出。同时该公司参评的52°升级版五星酒也被评为省优级粮食酒。

作为山东省重点粮食白酒生产企业之一,多年来,颐阳酒业始终坚持“规矩矩生产,实实在在酿酒”的生产理念,坚持自我酿造,自我发酵,打造自主品牌。为了打造白酒精品,该公司深抓各个环节,每一个细节都十分考究。使用“酿酒环境,华夏一绝”的地下发酵车间生产的原酒,经过昆崙山仙洞贮藏数年,在恒温恒湿的绝佳环境中陈酿老熟,使酒体更加的自然协调,醇厚丰满,细腻圆润,味净悠长。为研制“百年威海”酒,颐阳酒业聘请了国内知名的品酒大师经过一年多的反复实验,最终调制成具有威海人性格和个性的纯粮白酒。

文登学·百年威海酒369在包装上风格鲜明。该包装曾获得比利时国际政治亚洲之星包装银奖、全国包装设计优秀奖、中南五省包装之星奖,并入选世界华人百杰设计师奖的著名设计大师梁文峰创意,其设计源自对中国汉代酒坛原型的独有理解,整个酒瓶采用古朴简约的设计手法进行凝练,瓶身突出地以“百年威海”酒体标识为主要表现,把百年威海沉淀的历史厚重感融入当中,同时加以柔和的曲线来点缀,使整个酒瓶除更具时尚感之外,也寓意了百年威海所具有的中国式的原味酒香,越久越醇。瓶盖采用螺帽状,开启型,在增添了一份稳重与大气的同时,更加防伪,保护消费者利益。在酒瓶的上方,镌刻着一幅形象的威海地图,寓意“百年威海”冲出中国,走向世界。“百年威海”的陶瓶,犹如一件精雕细琢的艺术品,捧在手中,酒香袭人;开启品评,陶醉其中。2015年3月,36.9°文登学·百年威海酒包装获得了国家外观设计专利。

面对市场风云,颐阳酒业静下心来抓质量、抓创新,保证品牌的影响力,常年坚持自我发酵、制曲、酿造,不断革新工艺,保持酒品的稳定性。并且从地下储藏到洞藏,走出了一条别人不可企及的新路。因为,他们深知,只有高品质、硬品牌,企业才能走得更远。

“百年威海”正是颐阳酒业基于品质这一理念,为威海量身打造的高品质产品。让广大消费者真正喝到高品质、健康的白酒,引领健康饮酒的新时尚,是颐阳酒业不变的追求。

夏季旅游 十大葡萄酒旅游胜地是你的新去处



暑假将至,不少家长已经在规划旅行。对于葡萄酒爱好者而言,去逛一逛葡萄酒产区,品一品美酒佳酿自然是最佳的选择。除了波尔多(Bordeaux)、纳帕谷(Napa Valley)、托斯卡纳(Tuscany)这些热门的产区,酒友们还可以选择这些新去处!

暑假将至,不少家长已经在规划旅行。对于葡萄酒爱好者而言,去逛一逛葡萄酒产区,品一品美酒佳酿自然是最佳的选择。除了波尔多(Bordeaux)、纳帕谷(Napa Valley)、托斯卡纳(Tuscany)这些热门的产区,酒友们还可以选择这些新去处!

1. 阿根廷门多萨(Mendoza)

门多萨是阿根廷最大也是最重要的葡萄酒产区,其位于库约地区(Cuyo)的核心地带,靠近南美洲海拔最高的阿空加瓜山(Aconcagua)。这里许多葡萄酒都种植在平均海拔高达3,000英尺(约900米)的土地上,世界上很少有葡萄酒产区种植在海拔如此高的地方。如此奇异的景观,你怎么能错过?

来到门多萨,自然要品尝这里遐迩闻名的马尔贝克(Malbec)葡萄酒。这些葡萄酒色泽深沉,果香醇厚,口感柔和独特,令人印象深刻。除了马尔贝克外,这里还有藜苳莎(Cereza)和克里奥拉格林塔(Griolla Grande)这些本土特色品种。

2. 澳大利亚巴罗萨谷(Barossa Valley)

巴罗萨谷幸免于曾席卷整个欧洲的根瘤蚜病害,因而保留了一些世界上最古老的葡萄藤。这里种植西拉(Shiraz)葡萄酒的历史非常悠久,拥有许多长达几十年树龄的西拉葡萄藤,有些甚至已达100至150年。如果你是一个西拉(Shiraz)的爱好者,那么巴罗萨谷必定不会令你失望。该产区的老藤西拉葡萄酒口感强劲,酒体饱满,拥有浓郁而复杂的香气,非一般的西拉葡萄酒可比拟。

你除了品尝一款美酒外,还可以参观

许多令人赞叹不已的酒庄。澳洲不少著名酒庄都位于巴罗萨谷,包括世界知名的奔富酒庄(Penfolds Winery)和杰卡斯酒庄(Jacob's Creek)。

3. 葡萄牙杜罗河谷(Douro)

想必大家对葡萄牙的波特酒(Port)并不陌生,但是你见过这款加强酒的产区吗?这里的葡萄树以梯田的形式种植。放眼望去,一排排葡萄树整齐有序地排列着,风景美不胜收。这里也属于典型的地中海气候,夏季炎热干燥,冬季温和多雨。杜罗河谷素以波特酒而闻名,但是这里的红葡萄酒同样值得关注。这些红葡萄酒采用与波特酒相同的品种酿制,包括国产多瑞加(Touriga Nacional)、多瑞加弗兰卡(Touriga Franca)和罗丽红(Tinta Roriz),拥有饱满的酒体以及浓郁的紫罗兰香气,展现出另一番葡萄酒风情。

4. 法国朗格多克-露喜龙(Languedoc-Roussillon) 位于地中海之滨的朗格多克-露喜龙是一个阳光明媚的旅游胜地,这里的大片土地朝向地中海开放,与西班牙接壤处一直延伸到罗纳河(Rhone River)三角洲,形成了一条风光无限的沙滩。除了沙滩与海岸线外,朗格多克-露喜龙地区的葡萄园景致也不容错过。这里的葡萄园分布广泛,颜色随季节的变更而变化,随时能够给游客不一样的惊喜。

朗格多克-露喜龙地区出产的葡萄酒也是种类各异,其中,西拉、歌海娜(Grenache)、佳丽酿(Carignan)和维欧尼(Viognier)等葡萄酒最为普遍,桃红葡萄酒则是这里的一大特色。

5. 美国圣伊内斯谷(Santa Ynez Valley)

2004年好莱坞电影《杯酒人生》(Sideways)的热映让圣巴巴拉(Santa Barbara)走进公众的视野。圣伊内斯谷就是其中一个子产区,其天然野性的自然环境吸引着无数冒险家前来探索。同时,这里气候和地形多样,生产着风格各异的葡萄酒,包括精致的黑皮诺(Pinot Noir)、霞多丽(Chardonnay)以及罗纳河谷(Rhone Valley)风格的西拉红葡萄酒。

6. 西班牙加那利群岛(Canary Islands)

西班牙的加那利群岛是西班牙的海外自治区,距离摩洛哥海岸约60公里。这里有宜人的气候和迷人的海滩,是理想的度假胜地。但最特别的是,这个群岛还是一个与众不同的葡萄酒产区。这里种有一些葡萄品种,生产一些颇具特色的葡萄酒。由于该岛

配套之星 | Matching star

从分享经济到私家葡萄园 台依湖酒庄助力生活新方式

高娜 张兴华

台依湖国际酒庄地处世界第七大葡萄酒海岸的南部海岸核心区山东乳山市,与盛产世界级葡萄酒的法国波尔多处于同一纬度,赋予了最优良的葡萄种植环境,而且拥有悠久的葡萄栽培与酿造历史。从2010年建立之初,一直坚持“匠心”做好酒庄酒,正如台依湖董事长陈春萌所说:“我们不卖酒,我们是在倡导一种生活方式。”

“匠心”做好酒庄酒 多位国际酿酒大师坐镇台依湖

台依湖秉承“让世界爱上中国酿造”理念,一开始便与国内葡萄酒企业不同。台依湖酿酒公司经理华玉波告诉记者,“国内的葡萄酒产业,大体有两种方式,一种是工厂化的生产和销售,目前国内大大小小的葡萄酒厂都是这种模式;一种是酒庄酒,我国新疆、宁夏等地一共有200多个酒庄。但这些酒庄,普遍没有自己种植的葡萄园,而是从农民手中收购葡萄。这样,葡萄的质量标准难以统一,而且当市场上葡萄价格走低时,很容易出现农民大面积砍树的现象。所以这些酒庄也大多惨淡经营。”

记者了解到,台依湖从7年前种下第一



株葡萄,到7年后的万亩葡萄园,现今葡萄种植规模达7000亩。早在2006年,乳山5000多亩加工葡萄通过无公害农产品认证,并于2007年通过国家级葡萄农业标准化示范区验收,这些葡萄全部按照最“苛刻”的生产要求,严格控制亩产800公斤以下,以最优质的品质酿造高端“酒庄酒”,年可产30多万瓶。

酒庄创建之始,被誉为“葡萄酒皇帝”的热拉尔·高林就坐镇台依湖,以50多年丰富的酿酒经验,开始研发并酿造“酒庄酒”;2017年,重金聘请世界排名前10法国著名酿酒大师、白马酒庄酿酒大师吉尔先生加

盟,担任首席酿酒师,在延续高品质“酒庄酒”的基础上,再次融入多元化的“国际味道”;并与中国农业大学国家葡萄酒产业技术体系首席科学家段长青教授结缘,让台依湖国际酒庄获得国内最领先的葡萄酒的种植与酿造技术支持,为酿造世界级“酒庄酒”提供了高品质的原材料,更为这种可传承的文化与血统增添更多的技术、升值内涵。

从分享经济到私家葡萄园 台依湖开启新的生活方式

“我们不卖酒,我们是在倡导一种生活方式。”台依湖董事长陈春萌告诉记者,在台依湖的商业模式中,没有传统的供应商、批发商,而是把消费行为变成投资行为,消费者变成了“消费者”,分享了消费过程,这本身就是如今所提倡的“分享经济”。全心致力于专业的葡萄酒研究、生产和延伸产业的发展,让酿造的艺术改变生活观念,追求生活的大爱境界,是人类对自然与生命的尊重与热爱,这恰恰也是陈春萌为台依湖绘就的蓝图。

是由大西洋中的七大大火山岛屿组成,其火山灰土壤赋予葡萄酒独特的矿物风味。无论是采用丽诗丹(Listan)酿制的红葡萄酒,还是玛尔维萨(Malvasia)酿造的白葡萄酒、起泡酒以及甜白葡萄酒,相信总有一款能俘获你的味蕾。

7. 南非弗兰卡谷(Franschoek Valley)

虽然南非是新兴的葡萄酒产区,但这里仍然有值得品尝和欣赏的葡萄酒产区,弗兰卡谷就是其中一个。17世纪末期,荷兰政府将弗兰卡谷给予法国胡格诺派教徒(Huguenot)难民,随后他们搬迁至弗兰卡谷扎根生活。因此,这片土地深受荷兰和法国两种文化的影响。

在弗兰卡谷,你可以享受不同类型的美酒,包括口感脆爽的长相思(Sauvignon Blanc)、细腻优雅的霞多丽葡萄酒以及风味浓郁、口感饱满的赤霞珠(Cabernet Sauvignon)和西拉葡萄酒。除此之外,弗兰卡谷的自然景色也颇为醉人。产区内还设有随时上车的观光巴士,方便游客观赏当地的酒庄建筑和葡萄园风景。

8. 希腊圣托里尼(Santorini)

圣托里尼岛是爱琴海上一颗璀璨的明珠,是无数游客无比憧憬的度假胜地。那里有世界上最美的日落,有广阔无边的海景,有蓝白相间、天地合一的景观,还有趣味十足、风味别具一格的阿斯塔提(Assytico)葡萄酒。

阿斯塔提可生长于富含矿物质的火山灰上,酿造的葡萄酒往往带有柑橘气息和矿物质风味,酸度较高,结构平衡,还有些许独一无二矿物风味。最近,阿斯塔提葡萄酒也是备受国际社会的关注和青睐。

9. 智利科金博(Coquimbo)

科金博是智利较为年轻的一个葡萄酒产区。从前,这里只是一个以生产日常餐酒为主的小产区。但近年来,许多酿酒商和投资商不断地挖掘和开发这个富有潜力的产区。如今,科金博所出产的葡萄酒的品质逐渐提升,愈发令人印象深刻。

这个产区海拔高,气候干燥,昼夜温差大,西拉在这里种植发展尤为顺利。现在,越来越多波尔多品种开始在科金博落地生根,酿制出美味可口的葡萄酒。未来,这片土地的表现非常值得期待。

10. 克罗地亚达尔马提亚(Dalmatia)

这是克罗地亚南部一个产区。受地中海气候的影响,其夏季炎热漫长,冬季温和短暂,阳光充足,适合种植葡萄。该产区栽培许多富有特色的葡萄品种,例如波斯普(Posip)、德比特(Debit)、普拉瓦茨马里(Plavac Mali)和巴比奇(Babic)。其中,普拉瓦茨马里所酿的葡萄酒尤其值得一试,这是一个克罗地亚本土生长的红葡萄品种,与山粉黛(Zinfandel)存在基因关系。这种葡萄酒通常呈现深色水果的风味,单宁厚重,酸度高,拥有不错的陈年潜力。

(文/Shirley)

劲牌公司获“湖北省环境保护政府奖”

沈莉 袁峰

6月2日,第四届“湖北省环境保护政府奖”颁奖典礼在武汉举行,劲牌公司被授予“湖北省环境保护政府奖”集体荣誉称号。

据了解,该奖项是湖北省人民政府设立的全省环境保护领域内的最高政府奖励,评

选面向全省基层和一线集体、个人,重点表彰在生态文明建设和环境保护方面作出突出贡献、事迹典型突出、社会影响强烈、示范作用广泛的集体和个人。此次共有九个集体、八名个人获此殊荣。

据介绍,劲牌公司发展至今,已逐步形成从源头削减、过程控制、末端治理、循环再

利用的“环保管理新体系”。2005年,劲牌公司成立了环保管理部门,分厂设置环保科,明确工作职责,推行环保三级责任管理;2006年,该公司顺利通过ISO14000环境管理体系认证;2009年,劲牌公司委托浙江大学开展清洁生产审核并通过省环保厅组织的验收;2011年,劲牌公司的枫林酒庄投资

4000余万元采用国际最新酿酒废水处理工艺建设,实现了污水处理过程的自动化、智能化。2013年7月,劲牌公司成立了循环经济事业部,专门负责可回收再利用物质的研究与管理,加大了煤渣、酒糟、污泥以及药渣等固废的循环利用力度,年固体废物产生量合计约90000吨,全部实现了资源化利用。